
 

SENADO FEDERAL 
REQUERIMENTO N° 1, DE 2024

Requer que sejam prestadas, pela Senhora Ministra de Estado da Saúde, NÍSIA
VERÔNICA TRINDADE LIMA, informações sobre o repasse de R$ 52 milhões de reais para
a cidade de Cabo Frio-RJ, como complementação de recursos da própria Pasta, conforme
notícia publicada pela imprensa (Ministra da Saúde envia R$ 52 milhões extras para
Cabo Frio e filho vira secretário (jornaldacidadeonline.com.br).
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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Senhora
Ministra de Estado da Saúde, NÍSIA
VERÔNICA TRINDADE LIMA, informações
sobre o repasse de R$ 52 milhões de
reais para a cidade de Cabo Frio-RJ, como
complementação de recursos da própria
Pasta, conforme notícia publicada pela
imprensa (Ministra da Saúde envia R$ 52
milhões extras para Cabo Frio e filho vira
secretário (jornaldacidadeonline.com.br).

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela Senhora

Ministra de Estado da Saúde, NÍSIA VERÔNICA TRINDADE LIMA, informações

sobre o repasse de R$ 52 milhões de reais para a cidade de Cabo Frio-RJ, como

complementação de recursos da própria Pasta, conforme notícia publicada pela

imprensa (Ministra da Saúde envia R$ 52 milhões extras para Cabo Frio e filho vira

secretário (jornaldacidadeonline.com.br).

Nesses termos, requisita-se saber:

1. Quais políticas públicas de média e alta complexidade serão

beneficiadas com o valor repassado?

2. Qual é o montante que beneficiará cada política?

3. Qual é a justificativa técnica para o envio desses recursos

complementares no final de dezembro de 2023 para cada política contemplada?
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4. Qual é a fonte orçamentária desses recursos?

5. Há registro de destinação prévia desta verba ou se trata de recurso

extraordinário?

6. Caso seja recurso extraordinário, quais foram os critérios para a

escolha do município de Cabo Frio-RJ?

7. Considerando ter havido, dias após o repasse do recurso, a nomeação

do filho da Ministra da Saúde em cargo de alto escalão na Prefeitura de Cabo Frio-RJ,

houve avaliação, por essa Pasta, de conflito de interesse, bem como observância aos

princípios que regem a Administração Pública no processo de tomada de decisão?

JUSTIFICAÇÃO

O presente Requerimento de Informações objetiva elucidar os fatos

determinantes quanto ao repasse, atípico e em parcela única ao Município de Cabo

Frio-RJ, da quantia de R$ 52 milhões de reais nos últimos dias do mês de dezembro

de 2023, quantia muito superior ao que o Município teria recebido nos últimos anos

e em parcela única. Destaca-se, ainda, notícia sobre a nomeação do filho da Chefe

Maior do Ministério da Saúde ao cargo de Secretário do Município beneficiado com

o repasse, logo em seguida.

No presente requerimento, as informações solicitadas têm por fim o

esclarecimento de assunto atinente à competência fiscalizadora do Senado Federal,

qual seja o melhor emprego dos recursos orçamentários. como estabelece o inciso

I do art.  216 do Regimento Interno do Senado Federal (RISF).

Isto posto, solicitamos o apoio dos nobres pares, senadoras e

senadores, para a obtenção das informações solicitadas.

Sala das Sessões, 11 de janeiro de 2024.

Senadora Damares Alves
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